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Kružnica B





Kružnica A





Kružnice A i B  razlikuju se po veličini tako da je


RA = 2, a RB = 1


Veličina neke tetive u kružnici A je


TA = 2 RAsinφ, a u kružnici B je


TB = 2 RBsinφ ili ako napišemo vrednost radijusa


onda je:





TA = 2·2·sinφ


TB = 2·1·sinφ


                               TA          2·2·sinφ


Odnos veličina tetiva          =                 = 2


                               TB          2·1·sinφ








Dakle za isti ugao φ odnos veličina tetiva je 2 bez obzira


koliki je taj ugao





Ako je ugao φ = 00 onda je sinφ = 0 pa dobijamo





                               TA       2·2·0        0


Odnos veličina tetiva          =          =          = ?


                               TB       2·1·0        0





Po savremenoj matematici nije dopušteno deljenje sa


nulom pa se rezultat dobija pomoću limesa, međutim,


to nije potrebno ako uvažimo princip očuvanja odnosa





Po tom principu u konkretnom slučaju odnos između


veličina tetiva za bilo koji ugao (ali isti u obe kružnice)  je uvek 2 bez obzira na veličinu tog ugla 





pa to važi i za ugao φ = 00





Rezultat je i u tom slučaju 2

















